编辑:姜迪|美编:沈长余

# 四千年美女现身电音竞技场

据搜狐娱乐《盖世音雄》作为国内首档 EDM 音乐节目,跨国 邀请鸟叔担纲队长,令许多喜欢他的歌迷十分惊喜。鸟叔不仅千 里迢迢赶赴中国,还带来了人气男团 iKON,而他的另一组首发 -女子偶像团体 SNH48,却让不少人大跌眼镜

> 这支新兴的本土偶像团体,究竟是哪里吸引了鸟叔? 而网传的"四千年美女"鞠婧祎也在首发之列,人气不输 其他参赛歌手。据悉,《盖世音雄》将于12日起,每周日晚 8时30分登陆江苏卫视。

> SNH48 是 2012 年在上海成立的一支中国本土化大型女子偶像团体,取"上海"的拼音缩写从而组成"SNH48",一共有 103 名正式成员。此次来到《盖世音雄》 的有9名成员,分别是鞠婧祎、张语格、陆婷、赵粤、万丽 娜、刘炅然、许杨玉琢、张丹三和陈琳。其中,鞠婧祎是最 受关注的一个,她曾被日本网友评为"四千年一遇的美少

国 4000 年第一美女",当时也在网上引发了一股讨论热潮,网友都很好奇这个"四千年一遇"该有多美。

表演过程中的鞠婧祎也十分出挑,她与队员一同热舞,举手投足都洋溢着青春活力,可爱中夹杂着性感。由 于《盖世音雄》中的舞台表演,与她们的日常公演差别很 大,鞠婧祎坦言这对她来说也是一次挑战:"我们之前跳 的都是很可爱的舞,这次风格上有很大的突破,有压力,

据导演组透露,每次 SNH48 录音鸟叔都会亲自监棚, 帮她们一句一句调整唱法,节目后期,还让她们到韩国 YG 公司训练舞蹈,歌舞各方面都要求她们做到最好。鸟叔在 训练上的严格要求令团员印象深刻,而在训练之外,鸟叔对待她们都很温柔,像一个亲切的叔叔。"他平常对我们都 笑得特别可爱,还为了我们学中文,很温柔、很亲切。



## 吓死包贝尔!难哭朱亚文!

据网易娱乐逢六一儿童节,电影《陆垚知马俐》发布了电影的第一首推广曲《世界上最难唱的歌》,此歌 -经发布,瞬时刷新网友三观,因为大家发现-首歌 311 个字,127 个字不认识,也是醉了!"是的!这首不以"难"为目的,但真的"很难唱"的歌,的确难倒 一大片网友,几乎没有网友能顺利认清歌词,而两 位演唱者,包贝尔、朱亚文也是纷纷抱怨,录完歌后,

据电影《陆垚知马俐》导演文章透露,《世界上最 难唱的歌》的创意源于很多人都不知道"垚(yao)"该怎么念,为了让更多人读清片名,所以才创作了这首 歌,没想到在这个过程中越玩越 high,把中国语文里诸多三叠字放到了一起,变成了一首"世界上最难唱 的歌"。 而逢儿童节发布,也是送给所有小朋友,以及 小朋友家长的一份特殊的礼物。电影《陆垚知马俐》将 于今年7月15日暑期档公映。

据悉,这首歌之所以被命名为"世界上最难唱的



歌",是因为一半歌词都是生僻叠字。录音后,主唱之 7、,是四万。平断四部是王嗣皇子。末日后,王恒之一的包贝尔更是忍不住在微博吐槽,"歌词 311 个字, 27 个不认识,生无可恋。"演唱难度可想而知。 127个不认识,生无可恋。



## 星际英雄捍卫舰队荣誉

据搜狐娱乐 由派拉蒙 影业、阿里影业、华桦传媒联 合出品的硬核科幻冒险巨制 《星际迷航 3:超越星辰》(以 下简称《星际迷航 3》)日前 发布了9张中文角色海报,企业号全员以"星际英雄"姿态集体亮相,大反派 Krall 和白面女外星人 Jaylah 也神秘 出场。此次曝光的海报不仅 色彩炫丽,极具视觉冲击力, 还用颜色暗示了电影中的人 物身份。影片将于7月22日 于北美上映,并有望于今年

此次曝光的9张角色海报仍然采用了炫彩配色, 不仅保持了与人物版海报一致的设计风格,也带来了 强烈的视觉冲击力。其中企业号队员的海报都以人物 的制服颜色作为背景色,神秘女外星人 Jaylah 以绿色 为背景色,反派 Krall 的海报则以藏蓝色为主调。企业 号队员和女外星人 Jaylah 都以英雄的姿态在海报中亮 相,颇有"星际英雄"的味道。在9张海报中,神秘敌人的攻击战舰都从右至左贯穿人物身体,动感强烈,让 人想起预告中敌人战舰猛烈袭击企业号的震撼场面。 值得注意的是,海报中的强光正好是星际舰队标志的 形状, 密集的敌舰也没能遮挡住星际舰队的标志,企 业号队员一定会在柯克船长的带领下维护舰队的安 全,捍卫舰队荣誉。



# 《跨界歌王》连唱带演 明星集体压力山大

据搜狐娱乐《跨界歌 王》主持人栗坤在节目 开场的时候, 大概说过 一句话:"我听说这个屋 子里来了一帮很疯狂的 人"。言下之意,来到《跨 界歌王》,本身就是疯狂 的

首期征战的六位明星,舞台上呼之欲出的紧张感 令观众感同身受。尽管他们都是见过无数大场面的影 视演员,也不乏出过专辑的刘涛、秦海璐,但参加这样 的现场演唱,而且要求真唱,大家都是第一次。

独特的舞美设计,赛制的真实残酷,几乎所有的 选手都遇到了"心理障碍"。主持人栗坤说,几乎在每 位选手表演完毕后,握他们的手时才发现,不是凉 的,就是一手汗湿。为什么说节目疯狂?对于明星来 说,《跨界歌王》的挑战难度之大,堪称空前。

——看看首期的选手们,都经历了怎样的紧 张。率先登场的刘涛,在试唱环节忘词,一个大写的尴 尬。而且节目录制时,刘涛就因为牙髓炎疼得不行,表 演完毕在节目录制的间歇还跑去医院打麻药止疼。 "总攻气质"的涛姐之前在剧组就拍戏强度很大,再加 上个性要强的她不断给自己加压,挑战不言而喻。

低音炮王凯一出现就强调:"我叫不紧张。"其实,他紧张得不行。无论彩排还是正式演出,不是抢拍就是没有跟上节奏。也难怪凯凯王接受记者采访时直言很忐忑:"站在舞台上,前面是三位老师,我特别虚心地听指点和点评,战战兢兢地好像那年考学的状态。"

身穿白衬衣的潘粤明,拘谨站在舞台中央,认真 地听着三位评委的审问,那表情,俨然一个初出茅庐 的新人,他的心态算是选手中比较好的,美其名曰"名 正言顺丢人现眼"

首轮成功晋级的秦海璐,也经历过一番挣扎。节目组介绍,她走到试唱间门口,就不敢往里走了,说"我怎么从来没觉得这么紧张过。走进去的时候,我整个人都是慌的!"之前的训练中,秦海璐重拾刀马旦童 子功,苦练踢枪导致腿部受伤,但她仍坚持带伤彩排 演出,为了比赛,明星们真的蛮拼的。

《跨界歌王》总导演陈伟介绍,节目设置了两大维 度,一个是又唱又演,一个是完全真唱。这种比赛形式 对于明星来讲挺新鲜,也是节目策划和创意能够立足 的地方。

#### 六六给海清打满分

据搜狐娱乐 由六六和九枚玉编剧,余淳导演,海 清、杜淳、张译、陈小艺、秦海璐等主演的都市现实题 材女性成长励志情感剧《女不强大天不容》,5月31日 起在东方卫视梦想剧场播出以来,广受观众的欢迎与 热议。各大社交平台上,网友们对这部六六与海清再 度携手的新剧多加点赞,称其为"近年来少有的现实 主义题材佳作"

昨日,该剧的两位编剧六六和九枚玉一起在沈阳,与几十位该剧的忠实观众和媒体见面交流。

《女不强大天不容》是六六和她的"御用女主角" 海清的第五度合作,尽管生活中六六和海清是绝对的 "好闺蜜",但六六也毫不避讳地说,这个戏一开始并 不是为海清而写的,她心中的第一人选本来是蒋雯 丽。然而,为了接演这部戏,海清从很早就开始准备, 推掉了一年里的几乎所有工作,跟这六六一起体验生活。"她花了大量的时间和我一起采风、琢磨角色、背 台词。她和我们一起上大夜班、上早班、下工地、下医院、下厂矿。生活中她也不化妆,工作完了就回家带孩 子,你几乎很少看到她走红毯,她是个明星,却活得和 我们普通人一样。

海清的努力最终征服了六六,对于海清在《女不强 大天不容》里的表现,六六也给出了最高的评价:"海清 是个很了不起的演员,她在我心里永远是满分。

### 极限男人帮 成"笑容拯救者"

据网易娱乐东方卫视《极限挑战2》已播出过半,在 每一期的节目中,男人帮都会遇到各式各样的挑战,让观 众们印象十分深刻。而在即将于本周日播出的第八期节目《笑容保卫战》中,"极限男人帮"孙红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴,又遇到了一个崭新的世界性难题: 全世界即将失去笑容,只有男人帮可以拯救这一危机!

这一次,正义的男人帮来到了郑州方特旅游度假区 在这里他们将为了拯救全世界的笑容,与负能量展开了一场持续六个小时的"抗争"。身负神圣使命的六个人在进人"方特城堡"之前,必须要接受城堡内独有的"史上最 严格安检"。在安检过程中,男人帮被要求无论无论如何 都不能面露笑容,并且要大喊三声:"我好愤怒!

## 王挺剧透凄美爱情

据新浪娱乐 近日,电视剧《三八线》正在北京卫视 红星剧场热播,每晚7时35分两集连播。该剧是首部抗美 援朝题材的电视剧,由于其真实的故事原型、宏大的战 争场景和严谨的细节处理,自拍摄时起就备受关注,播 出之后更是反响强烈。在该剧中,一众优秀演员用他们精湛的演技和丰沛的情感,为我们勾勒出了"谁是最可爱的人"。1日,北京电视台"欢聚一堂"系列社区活动邀请《三八线》主演王挺、汪裴、张洪睿、战卫华走进东城区 北新桥街道,与这里的观众共话戏里戏外的精彩故事。

实力演员王挺在《三八线》中饰演运输兵张金旺。在 活动现场,王挺向观众介绍了运输兵的具体工作,"中国 有一句老话叫'三军未动、粮草先行',得把吃准备好了,战士们才能打仗"。对于张金旺这个角色,王挺有很深的感情:"我非常庆幸演了这个角色,它赋予我这么多年演兵所没有的感觉,是一种扑面而来的真实。让我们能够 看到那场残酷的战争,看到那个时代的人的精神面貌, 所以我觉得张金旺这一趟表演不虚此行,非常开心。

除了运输兵, 王挺还在现场剧透了自己后期的 新职务,"后来车被炸毁了,去了民夫队,要带着一帮 朝鲜妇女肩挑、手提、背扛,把物资送给前方的志愿 军战士,其中还有抓特务的情节"。他透露剧中自己 即将迎来一段朦胧、凄美的爱情,神秘的表情也引得 现场观众期待不已。